



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 63-71-51, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ

Міський голова – голова комісії

В.В.Буряк

«30» червня 2020 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

30.06.2020

№31

м. Запоріжжя

Головував: Еделєв В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії;
запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання протиепідемічних заходів на території м. Запоріжжя з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області від 26.06.2020 №25.

І. СЛУХАЛИ:

Про виконання протиепідемічних заходів на території м. Запоріжжя з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області від 26.06.2020 №25.

Доповідач: Еделєв В.Г. – радник міського голови.

Співдповідач: Хомутов В.О. – завідувач ВП «Запорізький міський відділ «ДУ Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію про рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області від 26.06.2020 №25.

2. Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області спільно з Дніпровським відділом поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Управлінням патрульної поліції в Запорізькій області, районними адміністраціями міської ради (із залученням засобів масової інформації для висвітлення процесу та результатів) забезпечити проведення регулярних моніторингових перевірок

щодо дотримання суб'єктами господарювання встановлених вимог до функціонування в умовах адаптивного карантину, стосовно дотримання режиму насіння захисних масок, соціальної дистанції, здійснення визначених заходів дезінфекції в закладах громадського харчування, на об'єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, ринках, у громадському транспорті.

Термін виконання: протягом карантину

3. Винести на засідання міської ради, згідно з рішенням регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області, розгляд питання обмеження часу роботи закладів громадського харчування та закладів розважальної діяльності до 22.00 години.

Термін виконання: постійно на час дії карантину

4. Управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради: забезпечити виділення додаткових одиниць транспорту для зменшення навантаження на маршрутний транспорт у часи пікового навантаження.

Термін виконання: постійно на час дії карантину

5. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради: проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення через засоби масової інформації, соціальні мережі та інші канали інформації щодо важливості дотримання протиепідемічних заходів під час карантину на території м. Запоріжжя.

Термін виконання: протягом карантину

Перший заступник голови Комісії

 В.Г. Еделєв

Секретар Комісії

М.В. Будаєв

ПОГОДЖЕНО:

Директор департаменту
правового забезпечення
Запорізької міської ради

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping, fluid strokes that form a complex, abstract shape.

В.М. Зломинога